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Statistische Daten

1 Fragebogen für Stadtgebiet, 4 Fragebögen für Ortsteile

▪ Stadt Waidhofen 741

▪ Konradsheim 177

▪ St. Georgen in der Klaus 154

▪ St. Leonhard am Walde 135

▪ Windhag 185

Insgesamt ausgewertete Fragebögen: 1.392 (ca. jede/r Siebente ab 16 J. machte mit)

Die Auswertung erfolgte durch Mitarbeiterinnen der NÖ Dorf- und Stadterneuerung.



Statistische Daten
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Statistische Daten
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Wie erleben Sie Waidhofen?
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Wie beurteilen Sie das Zusammenleben in 

Waidhofen?
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Wie wichtig sind folgende Projekte zur 

Innenstadtentwicklung?
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Wie wichtig sind Projekte im Bereich 

„Wohnen und Soziales“?
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Wie wichtig sind Projekte im Bereich 

„Ökologie und Ökonomie“?
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Nennen Sie uns Ihre Ideen für die 

Weiterentwicklung von Waidhofen!

Thema Nennung

Gastronomie, bodenständig 86
Parkplätze (zusätzlich, gratis, Dauerparkplätze, 
statt Verweilzonen) 76

Einkaufsangebot-Branchenmix 41

Leerstand-Wohnraum-leistbar 39

autofreie Innenstadt 24

Leerstandsnutzung 23



Wie wichtig sind Projekte im Bereich 

„Mobilität“?
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sehr wichtig wichtig unentschieden

weniger wichtig nicht wichtig Keine Antwort

Nicht beendet oder nicht gezeigt



Welche weitere Projektideen haben Sie zum 

Thema Mobilität!

Thema Nennung

Leihräder 17

ÖBB-Anbindung optimieren 16

mehr Parkplätze 16

Radwege ausbauen 13

Einbahnregelungen aufheben 12

Ausbau ÖV-Taktung 11

keine E-Scooter 11



Für welche öffentliche Fahrten benötigen 

Sie und Ihre Familie den öffentlichen Verkehr? (Mehrfachnennungen)
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Sonstiges

Nicht beendet oder nicht gezeigt



Wie wichtig sind Ihnen folgende Projekte 

zum Thema „Energie und Klima“
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Naturpark Ybbstal noch besser erlebbar machen
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Nicht beendet oder nicht gezeigt



Welche weitere Projektideen haben Sie zum 

Thema „Energie und Klima“!

Thema Nennung

Bewusstseinsbildung der Bevölkerung (Energieeffizienz, 

Energiegemeinschaften, Mülltrennung) 9

Dachflächen mit PV 8

Fernwärme 6

Förderungen für PV, Heizung, Sanierung, E-Mobilität, 

Lastenräder 5



Wie informieren Sie sich über das 

Geschehen in der Stadt?
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Der Ybbstaler

Internet (Webseite der Stadt, Social Media)

Gespräche mit Bekannten, am Stammtisch …

Stadtnachrichten (Zeitung)

NÖN

Waidhofen-App

Bezirksblätter

Öffentliche Aushänge (Amtstafel …) 

Nicht beendet oder nicht gezeigt

Stadtnachrichten-App

Newsletter

Litfass-Säulen
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OÖ Nachrichten

Kurier

Gemeinde-TV/M4TV



Nennen Sie uns Ihre Wohlfühlorte in der 

Stadt Waidhofen!

Wohlfühlorte Nennung

Buchenberg 313

Innstadt/Altstadt 252

Ybbs, Ybbsufer 232

Schlossgarten/Schlosspark/Schloss 87

Krautberg 34

Freibad/Parkbad 33

Schillerpark 32

Rabenberg 32

Allee 31

Zell 31

Konviktgarten 28



Nennen Sie uns Ihre Unwohlorte in der 

Stadt Waidhofen!

Unwohlorte Nennung

Schillerpark 158

Innenstadt/Hoher Markt/Fuzo 127

Bahnhof 80

Parkhäuser/Parkdecks 45

Tierpark 32

Vogelsang 27

Öffentliches WC 17

Konviktgarten 12

Allee 12



Haben Sie weitere Anregungen

oder Wünsche?

Thema Nennung

Autofreie Innenstadt 9

mehr Vielfalt bei Gastronomie 8

Leerstand nachnutzen 8



DANKE für Ihre Aufmerksamkeit!


